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BETEK THERMAL INSULATION GROUP 
 

BETEK COATING WITH SILICONE (THIN GRAIN 1.5 mm) - 
СИЛИКОНОВА МАЗИЛКА - ДРАСКАНА 1.5 мм  
 
ОПИСАНИЕ  
Фино зърнеста мазилка със силиконови добавки, готова за употреба в система за външна 
топлоизолация. Изглажда стената и я прави водоотблъскваща. Има отлична дишаща способност и 
много добра адхезия към повърхността, благодарение на ново поколение силиконова технология.  
 
ОБЛАСТИ НА ПРИЛОЖЕНИЕ  
Може да се нанася върху тънък слой мазилка, гладка шпакловка, бетон, порест бетон, върху 
повърхности, които са били боядисани с бои на силикатна или акрилна основа, за да се обновят. 
Също така може да се използват при термоизолационни плочи като полистирен и минерална вата.  
 
ИЗИСКВАНИЯ  
• Благодарение на новото си поколение силиконови технологии, МАКСИМАЛНА 
ВОДОУСТОЙЧИВОСТ И ДИШАНЕ!  
• Благодарение на своята устойчивост на тежки външни условия, ДЪЛГОТРАЙНОСТ!  
• Благодарение на нови свързващи вещества, ВИСОКА СИЛА НА ПРИЛЕПВАНЕ И 
ЕЛАСТИЧНОСТ!  
• Благодарение на UV резистентност, БЕЗ ИЗБЛЕДНЯВАНЕ НА ЦВЕТОВЕТЕ!  
• Благодарение на силиконовата си структура, лесен за ХОМОГЕННО НАНАСЯНЕ!  
• Благодарение на естествената и декоративна текстура, ПЪРВОКАЧЕСТВЕНО ПОКРИТИЕ!  
 
ТЕХНИЧЕСКИ ХАРАКТЕРИСТИКИ  
Гланцовост: Мат 
Цвят: Бяло и други цветове.  
Дебелина: Максимум 1.5 мм  
 
ПОДГОТОВКА  
Повърхността, върху която ще се нанася силиконовата мазилка, трябва да е здрава, чиста и суха. 
Когато се нанесе топлоизолационна шпакловка с дебелина на слоя 4 мм, трябва да се остави да 
изсъхне поне за 48 часа (цялостно съхнене), след което се нанася Бетек Грунд за мазилки. Ако 
силиконовата мазилка се използва върху порести и абсорбиращи повърхности, задължително 
грундирайте предварително. 
 
РАЗРЕЖДАНЕ  
Продуктът е готов за употреба. Не разреждайте.  
 
НАНАСЯНЕ  
Ако силиконовата мазилка се използва при термоизолационни системи, нанасянето трябва да 
започне 4-5 дни след като термоизолационната шпакловка е нанесена. Преди да започнете 
нанасянето на материала от кофата, разбъркайте добре с нискооборотен миксер. Силиконовата 
мазилка се нанася гладко върху повърхността с мистрия от неръждаема стомана или с пръскаща 
машина, а излишният материал се отнема за да се постигне направата на фин слой. След като 
мазилката е нанесена еднородно по цялата повърхност, релефът може да се оформи. За да се 
получи средна драскана текстура, се притиска с пластмасова или полиуретанова мистрия с 
кръгообразни движения. Да се използват инструменти, които могат да създадат шарката. За да не 
се получат различни шарки, използвайте една и съща мистрия за цялата повърхност. Използвайте 
една и съща партида продукти на една повърхност. Продуктът не трябва да се нанася на директна 
слънчева светлина, върху нагрята повърхност, силни ветрове, мъгливо време, висока относителна 
влажност или по време на силни дъждове. Ако е необходимо, използвайте защитни платна. По 
време на нанасяне температурата на въздуха и повърхността трябва да е между +5°C и +30°C. 
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Предпазвайте основата от дъжд и слана 24 часа преди и след нанасянето. При работа с пръскащи 
машини, налягането трябва да е 3-4 бара. Размерът на дюзите трябва да е подходящ за 
мазилката. Трябва да се осигури хомогенно разпръскване.  
  
СЪХНЕНЕ (при 20°C, 65% HR):  
Повърхностно изсъхване: 1 ден при 20°С и 65% относителна влажност.  
Пълно изсъхване: 2-3 дни. Тъй като сушенето става физически с изпаряването на вода, ниската 
температура и високата относителна влажност удължават този срок.  
 
КОНСУМАЦИЯ  
Приблизително 2,5 кг/м2.  
Трябва да се вземе предвид, че отчетените разходни норми могат да варират в зависимост от 
условията на повърхността и на нанасяне. За по-точен разход трябва да бъде направено пробно 
нанасяне. 
  
ОПАКОВКА  
25 кг пластмасова бака 
 
СЪХРАНЕНИЕ  
2 години в затворена опаковка на хладно място, защитено от замръзване.  
 
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ЗА ЦВЕТНИ ПРОДУКТИ  
ВНИМАНИЕ!  
Преди нанасянето на цветна силиконова мазилка, се препоръчва грундът за мазилки също да 
бъде оцветен в сходен цвят. Използвайте продукти с един и същ номер на партидата или смесете 
в едно продукти с различни партидни номера, тъй като може да се появят разлики в цвета, в 
резултат на използването на естествени вещества.  
 

 


